



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
KÖZTERÜLET-FELÜGYELETI IRODA**

1092 Budapest, Ferenc krt. 8.

telefon: 06-1/280-66-55

e-mail: kozter@ferencvaros.hu • www.fvkvf.hu

Járókelő

e-mail: budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz.: XX/7613-2/2024

Hiv.sz.: 159644

Ügyintéző: Csatári Nóra

Tárgy: Tájékoztatás

Elérhetőség: csatari.nora@ferencvaros.hu

Tisztelt Címzett!

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Iroda (a továbbiakban: Közterület-felügyeleti Iroda) részére a 159644 hivatkozási számon megküldött megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Általánosságban tájékoztatom, hogy a 11/2015. (IV.28.) helyi önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint „Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles gondoskodni az ingatlan - beleértve az ingatlan nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészletet is - és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, hóeltakarításáról és síkosság mentesítéséről”.

A megkeresésében foglaltakat jeleztem az illetékes csoportvezetőnek abból a célból, hogy rendelje el az Ön által jelzett terület ellenőrzését.

Közterület-felügyelőink helyszíni ellenőrzések időpontjaiban megállapították, hogy a jelzett területen valóban parlagfű található, ezért egy a helyszínen tartózkodó illetékessel felvették a kapcsolatot, egyúttal felhívták figyelmét arra, hogy a fentiekben is hivatkozott jogszabályi kötelezettségének tegyen eleget, azaz gondoskodjon az ingatlan előtti terület gyomirtásáról.

Az intézkedés alá vont személy felügyelőink felhívását tudomásul vette, egyúttal jelezte, hogy az ügyben mielőbb intézkedni fog.

Tájékoztatom, hogy felügyelőink a területet a továbbiakban is visszatérően ellenőrzik, amennyiben észlelik, hogy a felszólításuk ellenére a probléma továbbra is fennáll, vagy bármely más jogszabálysértés észlelése esetén a szükséges intézkedéseket megteszik

Tájékoztatom, hogy amennyiben a későbbiekben a közterületen észlelt jogsértő cselekmények Közterület-felügyeleti Irodánk 0-24 óráig ingyenesen hívható 06-80-399-999 zöldszámán is jelezhetők a gyors és hatékony intézkedés, valamint a tettenérés elősegítése érdekében, ahol kollégáink készséggel állnak ügyfeleink rendelkezésére.

Bejelentését köszönjük.

Budapest, 2024. december 13.

Tisztelettel:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi
POLGÁRMESTERI HIVATAL
Közterület-felügyeleti Iroda

Érkezett: **2024 DEC 16.**

IDŐSBARÁT: na: XX/7613-2/2024 Melléklet: 1
Ügyintéző: Csatári Nóra Előírat: 1

